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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 06 de setembro de 2022. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 2º 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão, foi realizada 
a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. 
Após a leitura, o Presidente convidou o Senhor Robert Luis Matias, vereador 
suplente para apresentar à Mesa o seu diploma e prestar o compromisso de 
Posse. O presidente fez a leitura do compromisso de posse: “Prometo 
cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do 
Estado do Paraná e a Lei Orgânica do Município, observar as leis, 
desempenhar com lealdade o mandato que me foi conferido e trabalhar pelo 
progresso do município de Rebouças, e o bem-estar do seu povo”. O 
vereador com a mão direita estendida às bandeiras respondeu: “Assim o 
prometo”. Após, assinou o termo de compromisso de posse e sentou-se em 
seu lugar. Na sequência, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em 
votação a Ata: da 5ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 
realizada em 30/08/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
097/2022/PCM ao Professor Rômulo Renan e Equipe “Bota pra Correr” com 
parabenização aos atletas pela participação e excelente desempenho na 
Maratona Internacional de Floripa, realizada na cidade de Florianópolis- SC 
no dia 28 de agosto de 2022. OF. Nº 098/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei aprovado na sessão ordinária do dia 
30/08/2022. OF. Nº 099/2022/PCM ao atleta Wellington Rodrigues da Equipe 
“Bota pra Correr” com parabenização pela participação e excelente 
desempenho na Maratona Internacional de Floripa, realizada na cidade de 
Florianópolis- SC em 28 de agosto, sendo classificado em 2º lugar na prova 
de 42 Km, categoria 20 – 24 anos. OF. Nº 100/2022/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária 
do dia 30/08/2022. OF. Nº 101/2022/PCM ao Suplente de Vereador Robert 
Luis Matias do Partido PSC com convocação para assumir vaga de vereador 
pelo prazo de 30 dias, devido ao afastamento do vereador Claudemir dos 
Santos Herthel. OFICIOS RECEBIDOS: CONVITE do Conselho da 
Comunidade da Comarca de Rebouças para visita à Exposição de 
brinquedos confeccionados pelos alunos do Centro de Treinamento de 
Adolescentes – CTA atividade esta referente ao projeto Concurso de 
Brinquedos Recicláveis que será realizada no dia 09/09/2022 das 13 às 16 
horas na sede do CTA. OFÍCIO Nº 070/2022 do Hospital de Caridade D. 
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Darcy Vargas, solicitando as dependências do plenário da Câmara Municipal 
no dia 01 de setembro de 2022 às 10h00min e no dia 02 de setembro de 
2022 às 14h00min para realização de treinamento dos colaboradores da 
entidade. OFÍCIO Nº 003/2022 do Gabinete do Vereador Claudemir dos 
Santos Herthel com solicitação de afastamento do cargo de vereador por 30 
dias. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2022 dos vereadores Ricardo Carlos 
Hirt Junior e demais vereadores aos atletas do Grupo Bota pra Correr. A 
moção será destacada na ordem do dia. INDICAÇÕES: DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: indicação nº 001/2022, ao Executivo 
Municipal, indicando ao Chefe do Poder Executivo de Rebouças que seja 
feito calçamento no meio fio de terra que existe ao redor da Escola Cívico 
Militar Professora Maria Ignácia, nas Ruas Argemiro de Paula – lado e João 
de Almeida Barbosa - fundos. Trata-se de um pedido recorrente e, até o 
presente momento a melhoria não foi realizada. Alunos, professores, 
funcionários e pais que tem necessidade de ir à escola deparam-se com esse 
trecho sem passeio o que causa grandes transtornos principalmente em dias 
de chuva, sujando o uniforme e sapatos das crianças e colocando os 
mesmos em risco, pois, o meio fio de terra com chuva fica tomado por lama, 
barro e poças de água e os alunos são obrigados a andar pelo meio do 
asfalto nessas ruas de  intenso tráfego de veículos, em especial, nos horários 
de entrada e saída de aula.  Solicita-se atenção a esta Indicação, pois, a 
mesma pode evitar acidentes com os alunos e acabar com os transtornos 
que há anos vem sendo enfrentados pela comunidade desta Escola. 
Colocada em discussão, a vereadora proponente comentou a proposição a 
qual foi assinada também pelos demais vereadores. Em votação, a indicação 
foi aprovada por unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 009/2022, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento a Secretaria de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
cascalhamento em um trecho na estrada do Potinga, na subida perto da casa 
do João Obzut sentido Água Quente dos Domingues. Justificativa: Com as 
fortes chuvas formou-se um atoleiro e o trecho em questão é de linha escolar 
e se encontra intransitável. O Pedido é feito por moradores em regime de 
urgência, visto a importância da via. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: MOÇÃO HONROSA Nº 001/2022 dos 
Vereadores Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), Ricardo Carlos Hirt Junior 
e Claudemir dos Santos Herthel à Profª. Marlene Pires de Andrade pelos 
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relevantes serviços prestados ao município de Rebouças. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação foi aprovado e a Moção foi colocada em única discussão e 
deliberação para votação sendo aprovada em Única votação. A homenagem 
será realizada no dia 20 de setembro de 2022. MOÇÃO HONROSA Nº 
001/2022 dos Vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, Ricardo 
Carlos Hirt Junior e Daniele da Conceição de Andrade em memória da 
senhora Donaria Maria da Conceição. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado 
e a Moção foi colocada em única discussão e deliberação para votação 
sendo aprovada em Única votação. A homenagem será realizada no dia 20 
de setembro de 2022. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2022 dos Vereadores 
Ricardo Carlos Hirt Junior, Daniele da Conceição de Andrade e Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro ao senhor José Antônio Afonso de Andrade 
pelo lançamento do livro “História dos pés de chinelo que chegaram ao 
Poder”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação foi aprovado e a Moção foi colocada em 
única discussão e deliberação para votação sendo aprovada em Única 
votação. A homenagem será realizada no dia 20 de setembro de 2022. 
PROJETO DE LEI Nº 002/2022 dos vereadores José Junior Massoquetto e 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Altera para “João Henrique Pulner” a 
via pública do Município de Rebouças anteriormente denominada de 
“Juvêncio Franco Portela”, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 003/2022 dos vereadores 
José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: 
“Denomina “Juvêncio Franco Portela”, uma das vias públicas do Município de 
Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico), cuja súmula: “Declara de utilidade pública a Associação 
das Estrelas do Baixa Renda e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre a doação de bens 
inservíveis do Patrimônio Municipal aos agricultores familiares, e dá outras 
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providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
e demais vereadores aos atletas do Grupo Bota pra Correr pela 
representação do município de Rebouças e brilhante participação do grupo 
na “Maratona Internacional de Floripa” realizada na cidade de Florianópolis – 
SC no dia 28 de agosto de 2022. Colocado em discussão e deliberação em 
única votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação foi aprovado e a 
Moção foi colocada em única discussão e deliberação para votação sendo 
aprovada em Única votação. A homenagem será realizada no dia 20 de 
setembro de 2022. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente apresentou a prestação de contas do Baile da Garota 
Rebouças 2022 enviada a Casa pelas diretoras Rita de Andrade Caterenciuc 
de Ramos (Escola Erasmo Pilotto) e Nadicler Beraldo de Freitas (CMEI 
Joaquina Rosa Nepomuceno). Na prestação de contas foram apresentados 
os valores arrecadados com o baile, as despesas e o valor líquido destinado 
às duas entidades beneficiadas. Parabenizou o ex-vereador José Antonio 
Afonso de Andrade pelo lançamento do seu livro que acontecerá no dia 10 de 
setembro. Parabenizou a Assessoria de Esportes pela final do campeonato 
varzeano realizado no último fim de semana e disse que em breve novas 
competições terão início. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos, comentou o seu requerimento e pediu urgência na realização do 
serviço. O vereador Robert Luis Matias, cumprimentou a todos. Agradeceu ao 
seu partido e ao vereador Claudemir dos Santos Herthel pela oportunidade 
de voltar retornar a Casa. Comentou sobre alguns projetos de esporte nos 
quais está envolvido e ressaltou a importância da prática esportiva na vida 
das crianças. Parabenizou os campeões do campeonato varzeano cuja final 
aconteceu no último fim de semana. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, deu as boas vindas ao vereador Robert Luis Matias. 
Comentou sobre a entrega dos certificados de dispensa do Serviço Militar, 
solenidade na qual esteve presente e parabenizou o secretário da Junta 
senhor César Augusto Cabral por este importante trabalho. Parabenizou as 
participantes do Concurso Garota Rebouças e também as ganhadoras do 
concurso e elogiou os organizadores do evento. Comentou sobre dia 07 de 
setembro – Dia da Independência do Brasil. O vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Deu boas vindas ao vereador 
Robert Luis Matias, parabenizou os organizadores do baile e as candidatas 
que participaram do Concurso para escolha da Garota Rebouças. Fez pedido 
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de manutenção na estrada da comunidade do Barro Branco, próximo à 
cascalheira a qual é linha de transporte escolar, e o ônibus está com 
dificuldade para trafegar no local. Agradeceu ao secretário Alessandro Luis 
Mazur pelas trocas de lâmpadas que solicitou e que foram realizadas. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Parabenizou a 
servidora Viviane Brand e demais organizadores do Baile para escolha da 
Garota Rebouças realizado no último fim de semana e parabenizou as 
ganhadoras do concurso. Agradeceu à secretária de Educação senhora 
Elismara Cristina Gempka Teixeira por responder seu requerimento em 
relação ao pedido de reformas e melhorias na Escola de Água Quente dos 
Luz. Pediu para os pais, alunos e comunidade valorizarem a escola da 
localidade. O vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior ressaltou a importância de 
projetos esportivos na vida de crianças e jovens e comentou sobre a obra 
que será iniciada na Escola do Faxinal dos Francos. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão 
marcando a próxima Reunião Ordinária para o dia 13/09/2022 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 06 de setembro de 2022. 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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